

第 18 讲 永远的生命（二）

耶稣是永远的生命

我们打开圣经，读约翰一书第一章2节：「这生命已经显现出来，我们也看见过，现在又作见证，将原与父同在，且显现与我们那永远的生命传给你们。」所以生命之道、永生之道就是传永远的生命，这个永远的生命是耶稣带来的，这就是福音的内容。耶稣带来这个生命，第一个用处是替我们赎罪，第二个用处是让我们接受。赎罪，我们要信耶稣为我们的罪死了，祂钉十字架是流祂的宝血，用祂永远生命那个价值来赎我们所犯的罪。那么我们的罪记录在哪儿呢？我们在第17讲一直讲这个事，就是讲罪的记录法，因为神监察人，神用什么呢？用光和灵。

神用光和灵记录案卷

光，白天有光，其实夜里也有光，夜里的光叫红外线，是不可见的光，白天的光是可见的光。「光」有一大段科学的形容，比如有微波、有短波、有X光波、有可见光波，所以这些东西都很特别。比如红外线光波就有三段，都可以在晚上看东西的，所以光晚上不是没有了，晚上是红色的，红外线的光。因此我们知道光监察我们的外表，那么灵就监察我们的里边，神用光、用灵把我们一切的罪、一切的言语、行为、思想都给我们记录了，这叫什么？叫「案卷」，叫「记录在卷」。

圣经讲这个东西讲得非常清楚，到现在我们才知道这非常科

学，以前我们不懂。我们现在的科学发达了，人有许多发明。举例来说，我们现在的手机可以接受短讯，对面不只是打来声音，还可以发一个短信给我们。它也把它记录在那里，我们当时看不见，不知道，等我们一打开以后，就有一个短信，别人发来的。你看多奇妙，这是电学和光学用在一起，配在一起，就产生这种果效，并且还是无远弗届，没有国界，你在世界哪个地方都可以收到，当然有的只收国内的，但是你买一个国际通用的，就全世界各地都可以收，像光学已经达到这个地步了。

电磁波的运用已经达到这个地步了，请问难道创造万物的神做不到吗？祂早就运用这个了，早就把我们都记录了。你的心一动，神就知道了，那是用灵，灵鉴察我们的心肠、肺腑。所以在圣经里头说神把这些都记录了，都做成「案卷」，当审判的时候，你要一一地供出来。这个我也要给大家说明，因为「万膝要向祂跪拜，万口要向祂承认」，将来你到了神面前，你不承认不行的，祂把这些放出来，你的影像就在那里。

人的灵

最近我还看了很多最新科学研究的报导，有很多外国的医学家记录了一些特别的事情，记录什么呢？记录一些他们在医院里救治的病人。这些病人死了几个小时，然后又把他救活了，因为他的脉搏还有，他的心还在跳动，只是意识失去了，他们就用这个救生术给他复苏，让他又活过来。活过来以后，往往这些病人就有一些特别的报告，这些病人的报告被医生记下来，就讲到一种灵魂的事情，现在美国很流行，有这样的书，专门报导这个事，有好多篇。

有的说他们的灵魂出窍了，离开了他们的肉体，当这些医生救他的时候，他的灵魂就在医院病房的墙角，在那儿看着他们在救他，等到他们救到一个程度了，忽然间他的灵魂就归到身体里，他就醒了，醒过来他可以详细地说明哪一个医生拿钳子止他的血，哪一个医生拿电击器按他的胸，哪一个人做什么，哪一个做什么，历历在目，他看得一清二楚，为什么呢？因为他的灵魂就在身体之外、在空中、在那个房角上在那儿看着，等到这些人把他救得差不多了，他的灵魂归窍了，「嘭」回去了，回去了以后他全部都知道，医生很奇怪，就把这个事情记录下来。

还有的人，他死了，一刹那之间他把他一生的事都像电影片一样演一遍，从小孩子在母亲怀抱里的，历历如画，像电影一样，甚至于他在什么时候说什么话、做什么事，都在一瞬间重演一遍，这都是非常有趣的事。这样的记录告诉我们，人的灵要登记这些事。

所以我跟一些老年的弟兄姊妹们说，我们读圣经还要读，背圣经还要背，有的老人很懒，我劝他背圣经他不要背，他说：「我啊，背得慢忘得快，拼命背拼命背，背了好几天刚刚记下来了，一转眼就忘了。」我告诉他：「错误。」他说：「什么叫错误呢？」我说：「你不知道 神是如何造人的眼睛的。」

我最近看了一本书，《人身体的美妙是 神的杰作》，神用智慧创造人的身体，尤其创造人的眼睛，视觉是非常精密、非常高科技的一种照相机。我们的眼睛，只要一个东西这么一晃，就可以照下来，把这个东西的影像捕下来。所以有的人可以「过目不忘」、
「一目十行」，这一张纸，他这么一看，一眼把十行都一起照下来了，他一闭上眼，这十行都在他眼睛里头，这叫「一目十行」。

奇妙的身体构造

有的「过目不忘」，他看一遍以后就记住了。我们通常也有这个，我们看书的时候，那几个字、那一个词在一页的左边还是右边、上边还是下边、还是当中，我们都有印象，看一遍以后就有印象，假如你多看几遍，我告诉你已经照了相了，你已经拍照了。就像现在我们用这个高速的照相机，已经把那个影像捕捉，已经归档了，已经存在里头，但是你的灵要是动的时候，就把它找出来了。因为我们人是个属灵的东西，我们脑子是个灵脑。

你要用人的法子，用思想去找，找不出来，但是灵一动，马上就出来了，我有多次的经验，我所背过的圣经，你让我整篇现在再背，我也背不下来，但是我要用的时候，它忽然间就出来了，为什么呢？因为我脑子里头有照片，叫存档。就跟现在的录影机一样，所有录的压缩到脑子里头存档，你要找它呢，你要重新用灵把它放出来，你要哪一段，就出来了。就像我们现在电脑一样，本来资料很多，但是你要什么，电可以帮你去找，快得很，这里一点、那里一点，一收集就全了，所有的资料都出来了，一样的道理。

所以你不要小看我们的眼睛，你不要小看你脑子里的脑细胞，你只要看一遍，它就照相照下来了，不知道什么时候它才出现，甚至于有的时候你所照的东西在夜里梦中出现，那都说不定的。

所以一个人你尽管读圣经，念圣经，你不要以为你忘了，你绝对没有忘，只是你把它照了相了，你存档了。这个档，你要用自己的方法搜索很难，假若灵一来了，那马上就出来，立时就聚集，这就是我们人构造的奇妙。

所以我们一生所经历的所有事情都存在我们里面，为什么一个人死了，有这样的说法呢？一瞬间他把他一生的事情大大小小都显出来了，都放出来了。

耶稣宝血洗罪

亲爱的弟兄姊妹们，神审判的时候，在祂那里记录的就更完全、更清楚，除了你自己里边的所有的脑神经，每一个脑细胞成为一个精密的记忆体，记录了你一生所见、所听、所知、所学，你为你忘了的，其实它没有，都在里边。

因此今天我们就知道，我们现在做的录影，我的每一句话，每一个小动作、擦个鼻子、弄个嘴，弄这弄那，都记录在里头。记录在里头你找不出来，等再放的时候，倒片的时候，它就都出来了，这就是神把我们记录了。

亲爱的弟兄姊妹、朋友们，你想可怕不可怕，你怎么能逃罪呢？唯一的法子就是耶稣基督的宝血可以把这些都洗掉。凡是向祂承认、向祂认罪、向祂悔改的，祂都可以用祂宝血的功能给你涂掉，叫「涂抹你一切的罪，洗净你一切的不义」。耶稣基督的宝血有这么大的功效，有这么好的功效，有这么奇妙的功效，所以我们要珍惜。你要好好地思想，凡是你不喜欢的那一些，你赶快在主耶稣面前认罪悔改，祂的宝血在永远的灵里就给你涂掉，让你的灵跟神的灵之间没有罪的隔绝。

与 神的灵接通

我们读希伯来书第九章14节：「何况基督藉着永远的灵，将自己无瑕无疵献给 神，祂的血岂不更能洗净你们的心，除去你们的死行，使你们侍奉那永生 神吗？」（「侍奉永生 神」也可以说「接通」或「归入」，都可以）所以我们的灵就可以跟 神接通，就可以归到 神里面，就是圣经所说的「神在我们里面，我们在 神里面」，我们可以跟 神归入、接通，然后 神的灵就在里头可以没有阻拦地运行。

所以耶稣钉十字架，流祂的宝血，把祂永远的生命、一部分能量放在灵里，为了随时洁净我们。耶稣基督永远的生命是取之不尽、用之不竭的，为我们赎了罪了，祂还是永远。当你信祂的时候，祂从死里复活了，就进到我们里面，成为我们的生命，这就是「一粒麦子落在地里死了，结出许多子粒」这一个生命的奥秘。这个是我解释最重要的真理，让我们弟兄姊妹们知道，我们跟 神之间要靠耶稣基督这个永远的生命，这是永远生命那一个解释。永远的生命我还要解释，什么叫永远的生命？不是 神把永远的生命给了我们，我们就永远了，不是这样的，你还可以随时跟 神隔绝，你得要在基督里，你要跟 神在灵里头畅通的时候，这个才叫永生。只要你跟 神一切断，你就叫死亡。

生命的原理

这是在生命的奥秘里头最要紧的，好像电灯，你跟总电厂接通了，开开电门了，除去任何的隔绝之物，许多的绝缘体不准插入电

的流程，那电就一直照着，一直亮。你什么时候插进一个绝缘体，什么时候电不通了，灯就灭了，这就是基督徒「生命的原理」的第三步，我们必须懂。

永远的生命要懂得这个灵不通的时候，你就处在一个生命的死亡状态。所以在启示录第三章主耶稣写信特别提到说「你们名字是活的，其实是死的」。还有约翰一书第三章说当我们恨弟兄的时候，我们一恨，这个灵就是死了，我们一爱，这个灵就是活的。罗马书第八章5至6节说我们一体贴肉体，我们就是死的，体贴肉体的随从肉体的死，体贴灵的（圣灵的「圣」字有小点，不是「圣灵」是「那灵」）就是体贴基督，就是生命平安（活了）。

基督是真 神也是永生

所以「以基督的心为心」，体贴基督的心，这就是基督徒天天要活的。我们体贴那灵的随从那灵，体贴肉体的就是死，体贴那灵的乃是生命平安。所以在圣经里永远的生命不是说 神给了你永远的生命你就得着了，就永生了，不是。因为 神是「生命的源头」，你这个生命若跟 神的生命连不到一起，你这个永生就没有了，这就不是永生了，就切断了，就是死，所以与 神隔绝就是死。罗马书第八章5至6节有这种说法，所以圣经里才有死基督徒、活基督徒的说法，基督徒这个永远生命的内容就是约翰一书最后所说的，约翰一书第五章20节最重要，这叫「生命之道」，这就是「永生之道」。我们看第19至20节：「我们知道我们是属 神的，全世界都卧在那恶者手下。我们也知道 神的儿子已经来到，且将智慧赐给我们，使我们认识那位真实的，我们也在那位真实的里面，就是在祂儿子耶稣基督里

面。这是真 神，也是永生。」所以当我们的灵在基督里，因为基督跟 神是通的，是原为一的，所以我们藉着耶稣基督到 神那里，耶稣说了：「我就是道路、真理、生命。若不藉着我，没有人能到父那里去。」所以我们在基督里跟 神连起来了，这是真 神，也是永生。

活的灵与 神相通

这就是那个灵，这个永生说到什么呢？这个灵就是活着，永远活着，那么你跟 神切断了，你不在基督里，你在世界里、在亚当里，你的灵跟 神切断了，体贴肉体，随从肉体就是死。我们再看约翰一书第三章13至14节，这里还有特别的：「弟兄们，世人若恨你们，不要以为希奇。我们因为爱弟兄，就晓得是已经出死入生了。（下面那句话非常要紧）没有爱心的，仍住在死中。」大家看见没有，当一个基督徒有恨的时候，他的灵就死了，他跟 神不通。所以他虽然信了耶稣，他的灵不通，他还是一个「死基督徒」。启示录第三章1节：「你要写信给撒狄教会的使者说：那有 神的七灵和七星的说：我知道你的行为，按名你是活的，其实是死的。」所以有好多基督徒虽然说他是信主，他的灵跟 神不通，他是死的，灵是死的，若灵跟 神通了，这叫永生。所以今天我们的灵若跟 神通了，我们的灵就叫永远活着，活在永生的状态里，假如我们的灵跟 神切断了，那就是死。

基督耶稣是永生

所以罗马书第八章5至6节说得太清楚了，这都是我们必须懂的，这叫永远的生命、永生之道。我们现在查经要把关于福音讲清

楚，神给我们的福音就是让我们活在永远的生命里。永远的生命有三个我们必须懂：第一个，耶稣永远的生命钉在十字架上代替我们许多有限的生命，赎我们罪。第二个，耶稣基督经过死、复活，把祂的生命分出来给我们。第三个，我们得永远的生命，这个永生要维持它，要让它一直活着，让这个永远的生命活着必须在基督里跟神一直交通，要随从灵，不随从肉体，随从肉体就活在旧人里、亚当里，随从灵就活在基督里，这就是永生。这是真神，也是永生。

